

COMUNICATO STAMPA

SOSTRAVEL CONFERISCE A CFO SIM L'INCARICO DI EURONEXT GROWTH ADVISOR E SPECIALIST

Gallarate (VA), 27 Maggio 2024 – Sostravel.com S.p.A. (Euronext Growth Milan, ticker: SOS e OTCQB New York, ticker SOSAF), piattaforma italiana di digital travel per prenotazioni, itinerari, informazioni su voli e aeroporti, noleggio auto, esperienze e servizi di travel tech tra cui il Lost Luggage Concierge e Dr. Travel, attraverso le app sostravel e flio nonché piattaforme www.sostravel.com e www.amare.travel, ("SosTravel" o la "Società"), ai sensi dell' art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan comunica il conferimento del nuovo incarico di Euronext Growth Advisor e Specialist a CFO SIM S.p.A. che subentrerà a Banca Finnat (cfr comunicato stampa del 24 aprile 2024) a partire dal 1 agosto 2024, previo rilascio della dichiarazione a Borsa Italiana, prevista dall'art. 17 del Regolamento Euronext Growth Advisor.

Per maggiori informazioni:

Sostravel.com. S.p.A.
Investor Relations
Rudolph Gentile
Investor.relations@sostravel.com

Euronext Growth Advisor
Banca Finnat Euramerica S.p.A.
Francesco Collettini
f.collettini@finnat.it